平安理财-天天成长 3 号现金管理类人民币净值型理财产品新增南洋商业银行(中国)有限公司为销售服务机构公告

尊敬的投资者:

为了更好地满足投资者的理财需求,平安理财有限责任公司(以下简称"本公司")决定从2022年11月8日起,增加南洋商业银行(中国)有限公司为平安理财-天天成长3号现金管理类人民币净值型理财产品K类份额(产品代码: TTXJGS01200003; 理财登记编码: Z7003320000078; 份额销售代码: TTXJGS013K)的销售服务机构。

一、代销渠道基本信息:

销售服务机构名称:南洋商业银行(中国)有限公司

官方网站: http://www.ncbchina.con

办公地址: 上海市浦东新区浦明路 898 号 13 层至 16 层、18 层至 20 层

二、风险提示:

本产品属于公募开放式固定收益类理财产品。本产品预计存续期 20 年,预计到期日为 2041 年 2 月 1 日。本产品风险评级为一级(低)风险(本风险评级为平安理财有限责任公司内部评级结果,该评级仅供参考。本理财产品通过销售服务机构渠道销售的,本理财产品评级应当以销售服务机构最终披露的评级结果为准)。平安理财建议:投资者经风险承受度评估,评定为"进取型"、"成长型"、"平衡型"、"稳健型"、"保守型"的客户适合购买本产品。如个人投资者超过一年未进行风险承受能力评估或影响个人投资者风险承受能力的因素发生变化,请及时重新完成风险承受能力评估。敬请投资者在购买本产品前认真阅读本产品《产品说明书》、《风险揭示书》、《销售协议书》、《客户权益须知》等理财产品销售文件,了解本产品的风险收益特征,并根据自身的风险承受能力选择适合自己的理财产品。请投资者在购买理财产品前充分认识投资风险,谨慎投资。

特此公告。

平安理财有限责任公司 2022年11月7日